

无“奇”之遇,不论人生。



区域新闻

## 生命奇迹

人体脊柱布满神经,稍有不慎就可能瘫痪,而有医生就敢于在这上面动刀子。昨天,现代快报记者从东南大学附属中大医院骨科脊柱外科获悉,该院探索生命禁区,为一位脊柱继发性恶性肿瘤的患者,成功运用了国内外最新的技术——全脊椎整块切除术。该院骨科脊柱外科主任吴小涛教授指出,此例手术在江苏省是首例。

通讯员 崔玉艳  
现代快报记者 刘峻

# 肿瘤转到脊柱,哪有医生敢动刀?他能! 切除瘤椎体,病人站起来

## 江苏首例全脊椎整块切除手术创造生命奇迹

不幸

### 查出肿瘤术后化疗一年后转移到胸椎

张女士今年50岁,是江苏扬州人,两年前行例行体检时不幸查出患上子宫平滑肌瘤,通过手术切除后,一直坚持化疗,可是病情却一直未明显改善。

一年多前,张女士被查出肿瘤转移到胸11椎体,腰部剧烈疼痛,尤其是干活的时候特别明显,当时在南京某医院做了椎体成形术,医生在其椎体内灌入了骨水泥,疼痛症状有所缓解,但站立仍较明显,卧床时能较好缓解,可是大概一个多月前,张女士感觉腰痛症状明显加重,无法站立行走,甚至卧床休息也不能缓解,张女士随即到医院进行复查,发现肿瘤再次复发。

绝望

### 被多家大医院判了“死刑”

随后,张女士去了南京多家大医院,甚至到上海、北京等各大医院骨科去咨询治疗方案,大多数专家都表示,最理想的治疗方法是全脊椎切除术及人工椎体置换术,但是再次行手术治疗难度很大,术中很可能有大出血死亡的风险,甚至术后出现瘫痪。

国内文献曾记载在上述的手术中,出血量是非常大的,严重的会达到7000-12000毫升,简单地说就是正常人体的血液出光后,再补两次血才够,不仅如此,一旦术中不慎挤压到“娇嫩”的脊髓,患者就会瘫痪,所以说手术风险是非常大的。

施救

### 3小时的高难手术 肿瘤椎体全被切除

一个月前,张女士慕名来到中大医院骨科脊柱外科,找到主任吴小涛。吴小涛决定为患者施行目前国内外最为先进、手术难度最高的“全脊椎整块切除术”。术前,吴小涛主任带领团队做了充分的术前准备。术中,首先该院介入放射科专家先将肿瘤周围的三根营养大血管栓塞,这对大出血有抑制作用。然后骨科专家单纯从后路切口,沿着椎体前方,把鸡蛋大小的椎体组织剥离后旋转,将脊髓和大动脉间的肿瘤椎体完整切除。随后,专家再对患者施行人工椎体置换手术。据悉,整个手术过程非常顺利,大概花了3个多小时,出血量控制在3000毫升左右。

奇迹

### 一个月前坐着轮椅来 手术后自己能坐车了

“一个月前,我当时是坐着轮椅来找吴主任的,今天我来复诊,自己坐车就能来了。我感觉这是生命的奇迹。”张女士称。

吴小涛介绍,全脊椎整块切除术,是指将受破坏的椎体,包括椎体、椎间盘、椎弓根、椎板、棘突、韧带以及其他脊柱附属软组织一并完全切除的广泛性切除术。

它的优势在于是将整个椎体分两次予以完全切除,手术创伤小,肿瘤切除完整,但手术风险大,手术技术要求极高,它是较传统的手术,但它能大大减少或降低肿瘤局部的复发率,延长患者的生命。

## 钻石奇闻

为了向女友曹小姐表示爱意,泰州的陈先生特地到泰州某商场一珠宝专柜,挑选了一款27.8万元的求婚钻戒。今年的3月份,陈先生终于求婚成功,可让所有人想不到的是,这款钻戒戴到曹小姐手上不过10天左右时间,钻石内部就发现一条裂痕,而且似乎越来越长。

# 27.8万的钻戒,佩戴10天钻石裂了

## 退货时,商场工作人员却表示“账面没有这么多钱,退不了”

### 为表爱意 挑选贵重钻戒

曹小姐告诉记者,去年5月份,她与未婚夫陈先生一起来到泰州城区一家珠宝专柜,选定了一款27.8万元的钻戒,“特地挑了家有名气的,为的就是放心。”曹小姐表示。

可让曹小姐想不到的是,这次买的不是放心,而是操心。今年3月初,陈先生终于求婚成功,曹小姐也终于接受了这款价值不菲的钻戒。

### 佩戴10天 钻石内部发现细纹

一开始,曹小姐戴着这钻戒是满心眼的幸福,可戴了不过10天左右时间,她就觉得有点不对劲,“好像钻石里面有细纹。”曹小姐说。

于是,曹小姐和陈先生一起来到购买钻戒的专柜咨询,可工作人员解释,“这款钻戒的净度就是这样的。”并且承诺钻石内的细纹不会变化。接受了解释,曹小姐半信半疑地回到家里,可回去几天她发现细纹随着时间的推移越来越明

显,“用普通放大镜就能看到这道细纹。”曹小姐这次再次戴着钻戒来到专柜,可对方又解释:“这款钻戒比较昂贵,不能佩戴它做家务。”

### 答应退钱 却无奈拿不到钱

对此,曹小姐不能接受,“我在家几乎不做家务,况且钻石不是豆腐,一碰就碎。”曹小姐和陈先生多次找到该珠宝柜台交涉,可总得不到明确的答复。曹小姐甚至拨打了110报警电话,终于在3月22日这天,专柜负责人和商场才答应了曹小姐

的退货要求。可这事还没完,在办理具体退货手续的时候,商场的工作人员却表示,“账面没有这么多钱,退不了。”至于什么时候能退钱,商场工作人员没有给予明确答复。

据一位知情人透露,商场已经从这笔27.8万元的交易里收取了22%的费用,现在迟迟不能退钱的原因,就是商场不愿意退这22%的费用,目前还没和珠宝专柜达成双方都满意的结果。

现代快报记者 吴文锋  
通讯员 秋萍

## 办证新规

二胎准生证、独生子女父母光荣证、流动人口婚育证明……这些计划生育证,你知道怎么办,去哪办吗?昨天,现代快报记者获悉,为了落实国家的方便群众办证的通知,近日江苏省人口和计划生育委员会下发通知,对上述证件的办理流程、时限等作了明确规定。并强调所有证件均是免费办的,严禁在办理中收取任何工本服务费用或者“搭车”收取费用。

# 江苏所有计划生育证件均免费办

### 生“小儿子”的申请程序简化

《通知》规定,当事人申请办理时,需填写相应的申请审批表或申请表,并提供身份证、居民户口簿、结婚证等相关法定证件材料。比如,办理再生育申请审批时,还需提供孩子出生医学证明(或证明孩子出生的相关材料)、《独生子女父母光荣证》,以及依据不同的再生育条件申请批准的应当提供的证明和材料。对当事人需提供的证明和材料,受理机关在受理时应当明确并一次性告知。

值得关注的是,再生育申请审批程序简化了。由乡(镇、街道)委托村(社区)接受当事人再生育申请材料,并调查核实所需材料和证明。对情况清楚、材料齐全的,可以不开群众座谈会。启用新的《再生育申请审批表》,对原表中男女双方工作单位和村(社区)审核内容改为村(社区)核实意见,不作为当事人申请的内容。增加提供男女双方父母及兄弟姐妹有关信息内容。

### 再生育申请审批时限最长45天

当事人申请办理时,由村(社区)或者乡(镇、街道)提供《计划生育证件办理受理单位、简要流程、所需证明材料和时限》,将办证有关事项一次性告知当事人。需要当事人提供其他申请材料,或者当事人提供的申请材料不齐全、不符合法定形式的,应当当场或自收到申请之日起5日内,出具补正申请材料通知书,一次性书面告知当事人需补齐的全部

材料。在规定的时限内办结各类证件,尽可能缩短办结时间。再生育申请审批时限不得超过45天,对情况清楚、材料齐全的,可提前办结。

《通知》还要求,设有独立行政服务中心的县(市、区)、乡(镇、街道),应设立计划生育办证窗口,采取便民服务措施,实行集中办证。

现代快报记者 项风华

拨打 96060,即可加入本周六快报免费看房团

# 10大配套震撼发布 总价30多万入住品质标杆地铁大盘

2013年伊始,碧桂园·城市花园就已在全城掀起了一轮又一轮的抢购热潮,开年两个多月,销售额累计逾3个亿,上周六,碧桂园·城市花园又趁热发布了项目即将落实的十大配套,一时间,碧桂园·城市花园已是红遍全城。本周六,就随着快报免费看房团一探当下这一南京楼市中的当红地铁大盘。

在碧桂园·城市花园的“10大配套新闻发布会”上,相关政府主管部门、碧桂园城市花园项目负责人及众多意向客户、业主代表

亲临现场,逾3000人出席了本次活动,碧桂园·城市花园对项目将落实的“10大配套”进行了全面解析。值得一提的是,二期规划幼儿园、小学,将引进负有盛名的碧桂园中英文学校,还在现场举办了签约仪式。

2013年,是碧桂园·城市花园丰富生活配套逐步落实的一年。城市花园二期配套、住宅用地已摘牌。规划已初步确定,30000m<sup>2</sup>商业中心,将引进大型品牌超市、各类餐饮商家、各种娱乐设施,购物、

餐饮、娱乐一步到位。2000m<sup>2</sup>大型连锁社区超市、1000m<sup>2</sup>果蔬生鲜农贸市场,满足日常生活所需。同时项目将引进碧桂园中英文学校,在教育配套上满足客户的需求。除了购物,上学,医疗也是不可或缺的。碧桂园·城市花园关注客户健康需求,项目自配社区医疗中心。各项生活配套的完善,将全方位满足业主生活需求。随着2014年青奥会的临近,地铁3号线开通的脚步也越来越近,看楼巴士、社区巴士、接驳巴士立体交通路网,为业主的出行

带来极大便利,进一步拉近碧桂园·城市花园和南京主城的距离。

据介绍,碧桂园·城市花园80-96m<sup>2</sup>精装高层近期将再次盛大公开。据悉,折后总价只要31-37万为主,就能买到80-96m<sup>2</sup>的地铁精装房,如此史无前例的谷底价,仍旧占据着都市圈大盘中性价比的至高点,为业主提供最大的价值空间。随着项目交通、商业、教育、医疗等多项配套利好的逐步兑现,为碧桂园·城市花园的发展提供了充足的后劲,一个南京北品质

生活标杆大城已经呼之欲出。

### 【特别提醒】

### 拨打96060,获赠精美遮阳伞

拨打96060,即可报名参加本周日发车的《现代快报》碧桂园·城市花园免费看房团,且有机会获赠精美遮阳伞一把。所有报名读者都能一次看够全套样板间、城市花园小区全景,更有专业置业顾问为您现场答疑解惑!名额有限,赶紧拿起电话报名吧!